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MEGÚJULT ÖLTÖZÕK
VÁRJÁK A FOCISTÁKAT

TÁJÉKOZTATÁS A HELYI ADÓTARTOZÁSSAL RENDELKEZÕK
KÖZZÉTÉTELÉRÕL Írásunk a 6–7. oldalon

Befejezõdött a „Kinizsi sporttelep kiszolgáló épületeinek
felújítása”. Dr. Czira Szabolcs polgármesternek Róna-
széki Lajos mutatta meg az egykoron a lelátó alatt helyet
kapó, mára megújult öltözõket.

A közel 12 millió forintos, 7,2 millió forintos állami
pályázati támogatás segítségével megvalósult beruházás
keretében sor került a falak utólagos nedvesség elleni szi-
getelésére, a belsõ vízhálózatok megújítására, a belsõ
szennyvízhálózat cseréjére, valamint a szükséges gépésze-
ti munkák mellett új nyílászárókat, hidegburkolatokat és
elõtetõt is kapott az építmény.

Dr. Czira Szabolcs lapunknak elmondta: „Nagykõrös
az elmúlt idõszakban nagy hangsúlyt fektetett a sport tá-
mogatására. Öröm látni, hogy szezonban nagyon jó ered-
ményeket hoz a Kinizsi. Zsinórban nyerik a meccseket, és
remélhetõleg jövõre egy osztállyal feljebb folytathatják a
játékot. Az eredményeket elérõ sportolókat természetesen

öröm támogatni, így van ez az öltözõk esetében is. A jö-
võben sokkal komfortosabb körülmények között öltöz-
hetnek nem csak a Kinizsi játékosai, de a vendég csapatok
és a bírók is. Ez egyrészt az ideérkezõ vendégekben jobb
képet alakíthat ki városunkról, másrészt bízunk benne,
hogy a körülmények ilyen módon való javítását is vissza-
jelzésnek tekinti a csapatunk, a nagykõrösi csapat játéko-
sai, hogy a város mellettük áll, látjuk a pályán való küz-
delmüket, értékeljük az erõfeszítéseiket. A foci mindig is
egy fontos sport volt Nagykõrösön, az értékeket pedig be-
csülnünk kell, meg kell tartanunk, s ha tudjuk, fényesíte-
nünk is kell minden területen a lehetõségek szerint, így
tud egy város életképes maradni. Köszönöm a Polgár-
mesteri Hivatal dolgozóinak a munkáját, és mindenki
másnak is a segítségét, akik a pályázat sikerében és meg-
valósításában közremûködtek. Hajrá, Nagykõrös! Hajrá,
Kinizsi!”

HIRDESSEN AZ ÖNKORMÁNYZATI HÍREKBEN!
Részletek a 3. oldalon
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GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET

2012. április 23-ától
ARANY GYÓGYSZERTÁR

Nagykõrös, Szabadság tér 11.
Tel.: 53/350-366

2012. április 30-ától
OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR
Nagykõrös, Kecskeméti út 18.

Tel.: 53/350-182

ÁLLATORVOSI ÜGYELET
Nagykõrös, Nyársapát, Kocsér

2012. április 28–29-én
DR. BAKSAI FERENC

Nagykõrös, Mintakert u. 32. Tel.: 06-20/914-1333
2012. április 30. – május 1-jén

DR. ÉVIN SÁNDOR
Nyársapát, Vasút d. 6. 

Tel.: 06-53/389-023, 06-20/978-2740
2012. május 5–6-án

DR. ZSOLDOS ZOLTÁN
Nagykõrös, Kecskeméti út 44. Tel.: 06-53/350-703

Elhunytak:
Szûcs Pál (1939)
Bundi Andrásné sz. Fedák Anna
(1921)

Házasságot kötött április
hónapban: Fehér-Deák László és
Auer Györgyi
Barta Zoltán és Herczeg Brigitta

Anyakönyvi hírek

ÜNNEPI KÖZGYÛLÉS
AZ IPARTESTÜLET MEGALAKULÁSÁNAK 125. ÉVFORDULÓJA

1887–2012
(Létrehozója Ádám László polgármester
és Farkas József csizmadiamester volt)

Az építés ideje alatt biztosan lesznek
átmeneti nehézségek, ezért kérjük tü-
relmüket, illetve a kivitelezõ szakem-
bereivel való együttmûködést!

Az április 23-a és május 11-e közöt-
ti idõszakban elõreláthatóan a követ-
kezõ utcákat fogja érinteni a munka-
végzés (csatornázás és ideiglenes út
helyreállítás): Biczó Géza utca, Bras-
sói utca, Erdei Ferenc utca, Hargita ut-
ca, Háromszék utca, Kálvin tér, Kassai
utca, Lázár Vilmos utca, Losonci utca,
Mintakert utca, Nádasdy utca, Sza-
mos utca, Temesvári utca. 

Aszfaltozási munkák elõrelátható-
an a következõ utcákban lesznek áp-
rilis 23-a és május 5-e között: Biczó
Géza utca, Encsi utca, Gerle utca,
Hangácsi utca, Ibolya utca, Jázmin ut-
ca, Jósika utca, Katona utca, Kazinczy
utca, Kõrösi Csoma utca, Losonci ut-
ca, Ménesi utca, Muskátli utca, Nyár-
fa utca, Patai utca, Szolnoki út, Táz-
erdei utca, Vitéz utca, Zöldfa utca.

A felsorolásban vastaggal kiemelt ut-
cák Nagykõrös gyûjtõútjait jelzik.
A felsorolt utcákon reggel 7 óra és
délután 17 óra között teljes pályás
útlezárások fordulhatnak elõ. 

Kérjük, hogy a befejezett csatorna-
szakaszok esetében a KÕVA Zrt.-nél
érdeklõdjenek, hogy rá lehet-e már
kötni a csatornára. Az ezzel kapcsola-
tos információkat megtalálják a KÕVA
Zrt. honlapján (www.kovart.hu) a Csa-
torna bekötés/Átadott csatornák listája
menüpont alatt. 

A Projektirodában (Nagykõrös, Sza-
badság tér 4. I. emelet) lehetõség van
mind a személyes, mind a telefonos
tájékoztatás igénybevételére is.

Személyes ügyfélfogadás
Hétfõ: 14–16 óra; szerda: 8–10 óra;
péntek: 10–12 között 

Telefonos tájékoztatás
Munkanapokon 8–10 óra között.
Telefonszám: 06-53/550-376 
E-mail: csatornainfo@4sales.hu

A szennyvízberuházás
munkálatainak ütemezése

A Nagykõrös és Vidéke Ipartestület Székházában került megren-
dezésre 2012. április 21-én – szombaton – az ipartestület
125. éves évfordulójának tiszteletére szervezett Ünnepi Közgyû-
lés. A rendezvény díszvendége Szûcs György, az Ipartestület Or-
szágos Szövetségének elnöke volt, továbbá jelen volt Kustár Ta-
más alpolgármester, Suba Lajos, az Arany János Református Gim-
názium, Szakképzõ Iskola és Diákotthon igazgatója, Sziládi Amb-
rus, a Nagykõrös és Vidéke Ipartestület elnöke. 

Sziládi Ambrus elnök vezetésével, miután felelevenítette az
ipartestület történetét, különbözõ napirendi pontok, hozzászólá-
sok megbeszélésére, megvitatására került sor az elmúlt év esemé-
nyeirõl, jövõbeni tervekrõl, egyéb problémákról, továbbá a kitün-
tetések átadása sem maradhatott el. Az elnök az elismerésben ré-
szesülteknek köszönetét fejezte ki a sok-sok éves áldozatos mun-
kájukért. Kitüntetést vehetett át 50 éves ipartestületi tagságért
Papp Elek látszerész, 40 éves tagságért Árki Dániel festõ és
Kiss Dénes pék, 30 éves tagságért Balázs István kõmûves,
25 éves tagságért Kármán István gumijavító, Kenderes János
autószerelõ és Tamasóczki Imre villanyszerelõ, 10 éves tagsá-
gért Sugár Csaba asztalos. A közgyûlés végén a Nosztalgia
Pizzéria jóvoltából ízletes pizzákkal lepték meg a vendégeket és a
jelenlévõ ipartestületi tagokat.
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AZ ÖN HIRDETÉSÉNEK HELYE 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Megújulás a nagykõrösi tûzoltóknál

ÖH: A képviselõ-testület ülé-
sén a tûzoltóság beszámolójá-
nál szóba került, hogy átala-
kul a nagykõrösi tûzoltóság
struktúrája. Mit lehet errõl
tudni?

Dr. Körtvélyesi Attila: A tava-
lyi évben új katasztrófavédel-
mi törvényt fogadott el az Or-
szággyûlés, mely 2012. január
1-jétõl állami feladatként ha-
tározza meg a tûzoltást. Kor-
mányrendelet rendelkezik ar-
ról, hogy a jövõben az állami
tûzoltóságok hivatásos tûzol-
tóságként mûködnek tovább,
valamint önkormányzati tûz-
oltóságok jönnek létre. Utób-
biaknál már nem az önkéntes-
ségi elv érvényesül. Nagykõ-
rösön az eddigi struktúra úgy
alakul át, hogy létrejött az
Önkormányzati Tûzoltóság
Nagykõrös, melynek parancs-
noki feladatait az állományból
választott FAKAN ZOLTÁN
látja el. A 2012. március 21-ei
közgyûlés személyemet vá-
lasztotta meg az Önkormány-
zati Tûzoltóság Nagykõrös el-
nökévé. Az egy héttel késõbbi
közgyûlésen az új alapszabály
is elfogadásra került, ebben
már az új név és a korábbi ön-
kéntes önkormányzati tûzol-
tósághoz képest jelentkezõ
jogszabályi változások is át-
vezetésre kerültek. Másik fon-
tos elem, hogy a jövõben KA-
TASZTRÓFAVÉDELMI IRO-
DA mûködik majd a tûzoltó-
ság épületében, itt egy hivatá-
sos tûzoltó teljesít majd szol-
gálatot, látja el az irodavezetõi
teendõket, képviseli az orszá-
gos katasztrófavédelmet helyi
szinten. Õ a jövõben együtt-
mûködik az önkormányzati

tûzoltósággal, és segíteni tudja
a szakmai munkát. Ezen fel-
adatot a korábbi hivatásos
tûzoltóság állományában pa-
rancsnokhelyettesként szolgá-
latot teljesítõ Fehér Gábor lát-
ja majd el.

A tûzoltóság ellátási terüle-
te továbbra is Nagykõrös,
Nyársapát és Kocsér lesz. Ez
egyben azt is jelenti, hogy
ezen településeken elsõdlege-
sen mi kerülünk riasztásra.
A tûzoltóság mind eszköz-,
mind személyi állományát te-
kintve felkészült mind a tûz-
oltási, mind a mûszaki menté-
si feladatokra. A mûködését
központi költségvetési hozzá-
járulás és önkormányzati for-
rás fedezi majd. Az év elsõ ne-
gyedében a jogszabályváltozá-
sok állította feladatokat is si-
került elvégezni. Sajnálatosan
ismét voltak felröppenõ, za-
varó hírek, miszerint megszû-
nik az önkéntes tûzoltóság, jól
látszik a féligazság elv ebben
az esetben is, hiszen a jogsza-
bályváltozás következtében
mint önkéntes önkormányzati
tûzoltóság nem mûködik to-
vább, de az Önkormányzati
Tûzoltóság Nagykõrös a jövõ-
ben is ellátja majd a tûzoltási,
mentési feladatokat. Egyéb-
ként azt, hogy Nagykõrösön
az önkormányzat, a városve-
zetés elkötelezett a tûzoltóság
megtartása mellett, jól mutat-
ja a laktanya épületének fel-
újítása is.

ÖH: Bárki mondhatja, hogy
ez független a tûzoltók itt ma-
radásától, hiszen az önkor-
mányzati tulajdonú épület ál-
lagmegóvása így is, úgy is cél-
szerû.

Dr. Körtvélyesi Attila: És aki
ezt mondja, az féligazságot
mond, hiszen nyilván az épü-
let állapota is indokolja a fel-
adat elvégzését. Ugyanakkor
az Önkormányzat a beruhá-
zást pályázati forrás segítségé-
vel tudja fedezni, a pályázat-
nál pedig kötelezettséget vál-
lalt a város, hogy 10 évig tûz-
oltóságot mûködtet az épület-
ben. Maga az épület belsõ át-
alakításában is megjelennek
majd az eddigi gyakorlati ta-
pasztalatokból következõ job-
bítások. Tehát nyugodtan
mondhatjuk, hogy még in-
kább „specializáljuk” az épü-
letet arra, hogy ez a mai kor-
nak megfelelõ tûzoltólakta-
nyaként funkcionáljon. Ez bi-
zonyos esetekben a falak áthe-
lyezésével is jár, de például a
híradós szoba is praktikusabb
helyre kerül. A cél egy mo-
dern, a kor elvárásainak meg-
felelõ, a 24 órás munkarend-
ben dolgozó tûzoltóknak ké-

nyelmes laktanyaépület kiala-
kítása. Mindezekkel együtt a
beruházás során megtörténik
az épület szigetelése is, ezzel is
gazdaságosabbá téve a mû-
ködést.

ÖH: Frissen megválasztott el-
nökként mit tekint fõ felada-
tának?

Dr. Körtvélyesi Attila: Alpol-
gármesterként, önkormányza-
ti képviselõként is Nagykõrös,
a nagykõrösi emberek szolgá-
latában végeztem, végzem fel-
adataimat. Az Önkormányzati
Tûzoltóság Nagykõrös elnö-
keként további két település-
sel, Nyársapáttal és Kocsérral
és lakosaikkal is szorosabb lesz
a kapcsolatom. Bízom benne,
hogy munkám és az állomány
munkája nyomán a tûzoltóság
mindig is egy olyan biztos
pont lesz az emberek életében,
melyre biztosan számíthatnak
a legnagyobb bajban is.

Több dolog is arra utal, hogy az idei esztendõt mint a meg-
újulás évét fogják a krónikák emlegetni a nagykõrösi tûzoltó-
ság életében. Egyrészt törvényi változások miatt átalakulóban
a struktúra, másrészt – hála egy nyertes pályázatnak – a lak-
tanya épületén is több tízmillió forintos korszerûsítést hajt-
hatnak végre a közeljövõben. Az aktualitásokról dr. Körtvé-
lyesi Attila alpolgármester, az Önkormányzati Tûzoltóság
Nagykõrös közelmúltban megválasztott elnöke tájékoztatta
lapunk Olvasóit.

✓ A legnagyobb példányszámban megjelenõ helyi lap

✓ Színes hirdetés

✓ Hetente a város minden postaládájába terjesztve

✓ Biztos terjesztés a Magyar Posta útján
bel- és külterületen egyaránt 

✓ Kedvezõ hirdetési árak

✓ Visszajelzéseink szerint a legolvasottabb hetilap
Nagykõrösön

✓ Könnyû hirdetésfeladás

✓ Az interneten is elérhetõ újság

✓ A helyi vállalkozóknak kedvezmény!

Tekintettel az Önkormányzati Hírekhez beérkezett
folyamatosan jelentkezõ igényekre, 2012. május 2-ától

lehetõség nyílik, hogy az Önkormányzati Hírekben
hirdetést tegyenek közzé.

A hirdetések feladása, illetve bõvebb információ kérése
érdekében forduljanak bizalommal a KÕVA Zrt.

ügyfélszolgálatához (Lõrinc pap u. 3.).
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Családpótló szolgáltatások, idõsügyi javaslatok

Az Idõsügyi Tanács április 20-ai
tavaszi ülésén dr. Czira Szabolcs
elnök köszöntõjében elismeréssel
szólt a március 23-ai „Idõs-
ügyünk helyzete” c. elõadás meg-
szervezésérõl. Prof. Dr. Iván Lász-
ló elõadó személyében hiteles
ember adott megnyugtató vála-
szokat az idõs lakosságot érintõ
kényes kérdésekre is. Megkö-
szönte a Wittner Mária életérõl
szóló filmen e korosztály érdek-
lõdését, majd felhívta a figyelmet
a közeli napok városi rendezvé-
nyeire, mint az Egészségnap, a
Szent György Napi Forgatag,
amelyen több száz éves hagyo-
mány megújítására kerül sor.

Elõreláthatóan június 5-én
nyílt napon tekinthetik meg az is-
kolások, nyugdíjasok és érdeklõ-
dõk a szennyvíztisztítónál kiala-
kított környezetvédelmi beruhá-
zást. Meghívta az idõseket az áp-
rilis 26-ai képviselõ-testületi ülés-
re is, amely közmeghallgatással
kezdõdik. Szólt még a városun-
kat is érintõ járások kialakításá-
nak helyzetérõl.

Kérte az idõseket, látogassák a
városi rendezvényeket, szerezze-
nek hiteles információkat, legye-
nek tájékozottak a városban fo-
lyó fejlesztésekrõl és kapcsolód-
janak be a kulturális programok-
ba is.

Ezt követõen Karsay Istvánné
titkár tájékoztatást adott az októ-
beri ülés óta eltelt idõszak fonto-
sabb eseményeirõl. Az elmúlt al-
kalommal felvetett hamvasztásos
halottak végtisztessége, nyilván-
tartása témában az egyházak
megnyugtató választ adtak, az
urnák elhelyezése megoldott, de
kiszórásos temetkezõhely kialakí-
tását nem tervezik. Indokolt ese-
tekben a költségek vonatkozásá-
ban méltányosságot gyakorol-
nak. Kiderült, hogy e téma orszá-
gosan is probléma, így képviselõi
kezdeményezésre még ez évben
az Országgyûlés elé kerül az
1999-es temetkezési törvény át-
dolgozásra, benne a hamvak elte-
metésének, nyilvántartásának
egységes rendezésével.

Az idõsek szorgalmazzák, hogy
szakorvosi beutalóval és OEP-tá-
mogatásos fürdõjeggyel is lehes-
sen a termálfürdõnket látogatni.
Megkeresésünkre az üzemeltetõ
megtette az elsõ lépéseket ez
irányba, aminek intézése várha-
tóan hosszabb idõt vesz igénybe.

Az Idõsügyi Tanács november-
ben, a NYUGSZÖV márciusban
beszámolt éves tevékenységérõl
az Önkormányzatnak. Munkáju-
kat elismerték és megköszönték.
A „Nagykõrös a megújuló város”
c. albumból részesültek a nyugdí-

A kérdések során felmerült a
külterületen élõk ellátása. Jelzõ-
rendszeres segítségnyújtásuk ki-
alakítása folyamatban van. Egy-
elõre 43 készülékük van elhe-
lyezve a városban, de heti rend-
szerességgel látogatják a külterü-
leten élõket (aki ezt igényli), és
ellátják õket, ami különösen fon-
tos volt a téli hónapokban.

Átmeneti elhelyezést is tudnak
nyújtani az Arany János utca
35. sz. épületükben akár bejárá-
sos vagy bentlakásos formában.

Új szolgáltatásuk április 1-jé-
tõl a jogi tanácsadás, pénteki na-
pokon 10–12 óráig. Önkéntes
munkára örömmel várják az erre
késztetést érzõket, sokrétû tevé-
kenységük segítésére. Szívesen
együttmûködnek az egyházakkal,
civil szervezetekkel annak érde-
kében, hogy ne maradjon gon-
doskodás nélkül egyetlen erre
igényt tartó ember sem váro-
sunkban.

A továbbiakban a 2010. no-
vemberben alakult Borostyán
Nyugdíjas Klubot mutatta be ve-
zetõjük, Zagyva Mátyásné. Az
Ipartestületben tartják foglal-
kozásaikat, 12-en indultak, ma
24-en vannak. Érdeklõdési körük
szerint sokat kirándulnak és jó
kapcsolatot alakítottak ki a kör-
nyékbeli (Pest és Szolnok megyei)
nyugdíjasklubokkal, egymást köl-
csönösen látogatva.

Az Egyebekben a két teme-
tõnk kerítésének állapotára hív-
ták fel a figyelmet. Hosszú szaka-
szokon, kerítés híján, szabadon
bejárnak illetéktelenek, aminek a
következményei: sírrongálás, sze-
metelés egyéb kegyeletsértések,
ami rosszul érinti a hozzátartozó-
kat. A megjavításra lehetne köz-
adakozást hirdetni, esetleg köz-
munkásokat bevonni.

Javaslat hangzott el az idõsek
kérésére, hogy a szabadtéri váro-
si ünnepségeken rakjanak ki
20–30 db széket a mozgásszervi
problémákkal küzdõ emberek-
nek. 

Kerékpártartó elhelyezését ké-
rik a strand bejáratánál, ahol biz-
tonságosan elhelyezhetõk, lezár-
hatók, míg bent fürödnek.

Az ülés a közeljövõ programja-
inak ismertetésével, a teendõkkel
és köszönettel zárult.

Karsay Istvánné

jasok is közös nézegetésre, gyö-
nyörködésre.

Értékes pályázatokat juttat-
tunk el az idõsekhez, így a Nem-
zeti Erõforrás Minisztérium által
meghirdetett Életút és a Máltai
Szeretetszolgálat pályázatát az
áramadósság és árambefizetési
problémák rendezésére. Ez utób-
bit eddig 50-en vették igénybe.
Megkapták az Önkormányzat
éves munkatervét is, hogy az
érintett témákban javaslattal él-
hessenek, illetve figyelemmel
tudják kísérni a hozott határoza-
tokat.

Köszönjük az Önkormányzati
Hírekben megjelenõ rendõrsé-
gi figyelemfelkeltõ cikkeket az
idõsek védelmében a betöré-
sek, lopások megelõzésére. Kö-
szönet az Egészségnap, a Szív
világnapja és egyéb ingyenes
szûrõvizsgálatok megszervezé-
séért. Jó alkalmak ezek az idõ-
seknek, hogy barátságos kör-
nyezetben gyõzõdhetnek meg
szervezetük állapotáról. 

A februárban elfogadott városi
költségvetésben megmaradtak a
70 éven felülieket érintõ mentes-
ségek a kommunális adó és a szi-
lárd hulladék elszállítási díj vo-
natkozásában. E célra a város
4 millió Ft-ot különített el. 

A „Humánszolgáltató Központ
gondoskodása az idõsekrõl” c. tá-
jékoztatóban Bujdosó Balázs in-
tézményvezetõ részletesen ismer-
tette azokat a sokrétû szolgáltatá-
si formákat, amelyek segítik a
hozzájuk fordulókat. A házi se-
gítségnyújtástól a bentlakásos el-
helyezésig igyekeznek minden
igényt kielégíteni. Tapasztalataik
szerint egyre kevesebb a több-
generációs családban élõ idõs
ember, ahol a nagyszülõ, szülõ és
gyermek egymást kölcsönösen
segítve, szeretetben és gondosko-
dásban együtt él. Egyre több az
egyedül maradt idõs ember, akik-
nél a gondok akkor kezdõdnek,
amikor mozgásképtelenné vál-
nak, és önmagukat sem tudják el-
látni. Ekkor kell a családpótló
külsõ segítség, amely a megszo-
kott környezetben nyújtja az élet-
vitelhez szükséges támogatást. Ez
a házi segítségnyújtás kiegészül-
het jelzõrendszeres gondosko-
dással.

EGÉSZSÉGNAP Nagykõrös Város Önkormányzat Rehabilitációs Szakkórháza és Rendelõintézete, Budapest Fõváros
Kormányhivatala Ceglédi Kistérségi Népegészségügyi Intézet, Nagykõrös Egészségügyéért Alapítvány megrendezésében va-
lósulhatott meg 2012. április 21-én – szombaton – az Egészségnap.

Részleteket keresse az Önkormányzati Hírek következõ lapszámában!
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A FÖLD NAPJA
EGY NAP A KÖRNYEZETÉRT

Még az idõjárás is kedvezett
a gyermekeknek, hiszen egy
napsütéses tavaszi napon,
2012. április 23-án jobbnál
jobb programok várták
õket a Deák téren a Föld
napja alkalmából. A kis-
diákok nagyon lelkesen fes-
tették zöldre a tenyerüket a
tenyérfakészítés során, de
virágmagvetés, teke, labda-
játékok, egyéb kézmûves te-

vékenységek, valamint szó-
rakoztató játékok is sze-
repeltek a programlistán.
A KÕVA ZRT. támogatásá-
val pedig vízkvíz, vízkósto-
ló várt rájuk. A friss leve-
gõn mindenki jól szórakoz-
hatott a Föld napján, hiszen
a változatos, színes játékok,
tevékenységek egyre több
kisgyereket vonzottak a
Deák térre.

Szép eredmények a Kossuth iskolában

Városkörzeti Szép magyar be-
széd versenye: I. hely Pénzes Le-
vente Péter 5. a, felkészítõ ta-
nár: Kozenkai Zsuzsanna; I. hely
Sutus Beatrix 7. a, felkészítõ ta-
nár: Tóthné Zoller Klára

Dunától keletre esõ megyék
Szép magyar beszéd versenye:
Sutus Beatrix 7. a III. hely, felké-
szítõ tanár: Tóthné Zoller Klára

KRESZ megyei verseny: Dá-
vid Gergõ 4. a I. hely; Kádár En-
rico 8. a III. hely, felkészítõ ta-
nár: Csapó István

KRESZ országos verseny: Dá-
vid Gergõ 4. a VII. hely, felké-
szítõ tanár: Csapó István

Városi vers- és prózamondó:
Nagy Blanka 1. b I. hely, felké-
szítõ tanár: Jakubetzné Szalai
Zsuzsanna; Török László 6. a
I. hely, felkészítõ tanár: Dö-
ményné Bacsó Mariann

Körzeti diákolimpia kosárlab-
da lány III. korcsoport I. hely:
Barabás Szindi Vanessza; Ben-
csik Szandra; Borsányi Boglár-
ka; Hajdú Vivien; Keskeny Ka-
talin; Kovács Vivien; Kudri
Dzsenifer; Miklós Anasztázia;
Parázs Cintia; Pintér Felícia; Ra-
fael Brigitta; Sebestyén Fanni,
felkészítõ tanár: Takács Judit

Országos szónokverseny: Ge-
ra Zsuzsanna 7. a III. hely; Haj-
dú Vivien 7. a VII. hely, felkészí-
tõ tanár: Tóthné Zoller Klára

Megyei idegen nyelvi vers- és
prózamondó verseny Érd: an-
gol: Gera Zsuzsanna 7. a I. hely;
Pozsár Annabella 7. a III. hely,
felkészítõ tanár: Takács Judit;
német: Utasi Beáta 6. a I. hely;
Nagy Zsanett 6. a II. hely, felké-
szítõ tanár: Pap Katalin

Bod Péter Könyvtárhasználati
Verseny megyei forduló: Sutus
Beatrix 7. a V. hely, felkészítõ ta-
nár: Fogarasiné Öller Mónika

Ceglédi Katasztrófavédelmi
Kirendeltség Katasztrófavédel-
mi Ifjúsági Versenye: I. hely:

Drahos Gergõ; Kádár Enrico;
Fodor Ferenc; Nagy Zoltán, fel-
készítõ tanár: Szalánczi Péter

Megyei idegen nyelvi vers- és
prózamondó verseny Gödöllõ:
angol: Gábor Tamás 7. a I. hely;
Nehéz Botond 6. a III. hely; kü-
löndíj: Kaszala Kevin 4. a, felké-
szítõ tanár: Takács Judit; német:
Forgács Vanda 5. b II. hely; Lá-
zár Erzsébet 5. b IV. hely, felké-
szítõ tanár: Dérné Szarka Ágnes

Szent István Területi Tanul-
mányi Verseny:

Matematika: Deák Levente
Gábor 3. a IV. hely; Nyerges Ger-
gõ 3. a XV. hely, felkészítõ ta-
nár: Pap Katalin; Bartalus Ádám
4. a I. hely; Dávid Gergõ 4. a
XVII. hely, felkészítõ tanár: Dé-
vaványai Halasy Erika; Józan
Máté 5. a V. hely; Balázs Henrik
5. a, felkészítõ tanár: Csorvási
Edina; Balázs Vanda 6. a XV.
hely; Sipos Ádám 6. a XVII.
hely, felkészítõ tanár: Deákné
Csutorás Ildikó; Füzesi Zoltán
7. a III. hely; Dávid Nikolett
7. a XIV. hely; Danka János 8. a
VIII. hely; Drahos Gergõ 8. a
IX. hely, felkészítõ tanár: Danó-
czi Gáborné

Történelem: Szöllõsi Kitti
Dorottya 5. a III. hely; Pénzes
Levente Péter 5. a VIII. hely

Népdaléneklés:
1–2. évfolyam: Volt Kristóf,

Nyilas Antónia 2. a II. hely
3–4. évfolyam: Nagy-Gombai

Péter 4. a I. hely; Katona Zsolt
3. a II. hely

5–6. évfolyam: Józan Noémi
5. a II. hely; Zombori Virág 5. a
III. hely, felkészítõ tanár: Ko-
vács Péter

Mesemondó:
1–2. évfolyam: Vég Benita

2. a I. hely; Határ Ivett 2. a VIII.
hely, felkészítõ tanár: Mándiné
Eszes Ágnes

3–4. évfolyam: Kozma Anna-
mária 4. b VI. hely, felkészítõ ta-
nár: Dajka Józsefné; Sutus Ni-
kolett 4. a VI. hely, felkészítõ ta-
nár: Dévaványai Halasy Erika
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Katasztrófavédelmi Ifjúsági Verseny Cegléden

Cegléd Katasztrófavédelmi Kirendeltség
április 18-án a Hivatásos Tûzoltó Parancs-
nokságon rendezte meg az ifjúsági verseny
helyi fordulóját.

A vetélkedõre 14 csapat jelentkezett,
6 általános, 8 középiskolai kategóriában.
A versenynek 19. éves hagyománya van a
kirendeltség területén, melyet az évek óta
visszatérõ csapatok száma is mutat.

A nyitóbeszédet Tóth László tûzoltó õr-
nagy, a kirendeltség vezetõje tartotta meg,
ismertette az állomások feladatait, illetve a
balesetvédelmi szabályok betartására hívta
fel a figyelmet.

A 14 állomásból álló vetélkedõn a gye-
rekek gyakorlati feladatok és elméleti tesz-
tek megoldásával adhattak számot tudá-
sukról. A környezetvédelemmel, közleke-
désbiztonsággal összefüggõ kérdések, tûz-
védelmi szabálytalanságok felismerése,
puttonyfecskendõ használata, sérült kere-
sése és kimentése, elsõsegélynyújtás, ve-
szélyes anyagok azonosítása, homokzsák
töltése és nyúlgát építése érdekes és válto-
zatos versenyt eredményeztek. A szabad-
napos hivatásos és nagykõrösi önkor-

mányzati tûzoltó kollégák, valamint a ceg-
lédi Mentõállomás, illetve a Rendõrkapi-
tányság munkatársai mint állomásparancs-
nokok segítettek a verseny lebonyolításá-
ban, ezúton is köszönet érte!

A GYÕZTES CSAPATOK

Általános iskolai kategóriában
I. helyezést a nagykõrösi Kossuth Lajos

Általános Iskola, csapat tagjai: Drahos
Gergõ, Fodor Ferenc, Kádár Enrico, Nagy
Zoltán, felkészítõ tanár: Szalánczi Péter,

II. helyezést a ceglédi Táncsics Mihály
Általános Iskola,

III. helyezést a ceglédi Szent Kereszt Ál-
talános Iskola 1. számú csapata érte el.

Középiskolai kategóriában
I. helyezést a Ceglédi Közgazdasági és

Informatikai Szakközépiskola 10. számú
csapata,

II. helyezést a Ceglédi Közgazdasági és
Informatikai Szakközépiskola 9. számú
csapata,

III. helyezést a Közgazdasági és Infor-

matikai Szakközépiskola 11. számú csapa-
ta érte el.

Mindkét kategóriából az I. és II. helye-
zett csapatok jutottak tovább az április 27-
én Isaszegen megrendezésre kerülõ me-
gyei fordulóra. Gratulálunk az elért helye-
zésekhez! 

A rendezvényt ebéd, majd az eredmény-
hirdetés zárta, Cegléd Város különdíját
Hegedûs Ágota alpolgármester asszony, a
Spindelbau Kft. által felajánlott ajándéko-
kat Spindelbauer Attila, a Spindelbau Kft.
vezetõje, Nagykõrös Város Önkormány-
zata által finanszírozott díjakat Loch Erika
tûzoltó õrnagy asszony, a Pest Megyei Ka-
tasztrófavédelmi Igazgatóság Ellenõrzési
Szolgálat vezetõje és Tóth László tûzoltó
õrnagy, kirendeltségvezetõ adta át. 

Külön köszönetet szeretnénk mondani a
verseny lebonyolítását támogató Cegléd
Város és Nagykõrös Város Önkormány-
zatának és a Spindelbau Kft.-nek.

Nagykõrös Katasztrófavédelmi Iroda 
Fehér Gábor tû. fhdgy
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TÁJÉKOZTATÁS A HELYI ADÓTARTOZÁSSAL R
2012. január 1-jétõl a helyi önkormány-
zati adóhatóság az adózás rendjérõl szó-
ló 2003. évi XCII. törvény 55/B §-ának
felhatalmazása alapján helyi adó és gép-
jármûadó vonatkozásában a tízezer – ma-
gánszemélyek esetében az ezer – forintot
elérõ adótartozással rendelkezõ adózó
nevét, címét és az adótartozás összegét az
esedékességet követõ 10. nap 0 órától a
helyben szokásos módon közzéteheti.

A fenti jogszabályi rendelkezések alap-
ján a helyi önkormányzati adóhatóság a
helyi adótartozással rendelkezõ adózók

listájának közzétételérõl, a megjelenés
módjáról és idõpontjáról az alábbiak sze-
rint rendelkezett:

I. ÜTEM: 2012. MÁJUS 9-ÉN AZ
50 000, AZAZ ÖTVENEZER FT-OT
MEGHALADÓ ADÓTARTOZÁSSAL
RENDELKEZÕ ADÓZÓK NEVE, CÍ-
ME ÉS AZ ADÓTARTOZÁS ÖSSZE-
GE A 2012. 03. 31-EI ÁLLAPOTNAK
MEGFELELÕEN KERÜL KÖZZÉTÉ-
TELRE A WWW.NAGYKOROS.HU
HONLAPON, VALAMINT AZ ÖN-

KORMÁNYZAT HIRDETÕTÁBLÁ-
JÁN (2750 NAGYKÕRÖS, SZABAD-
SÁG TÉR 5.)

II. ÜTEM: 2012. AUGUSZTUS 9-ÉN A
HELYI ADÓ ÉS GÉPJÁRMÛADÓ VO-
NATKOZÁSÁBAN A 10 000, AZAZ
TÍZEZER – MAGÁNSZEMÉLYEK
ESETÉBEN AZ 1000, AZAZ EZER –
FT-OT ELÉRÕ ADÓTARTOZÁSSAL
RENDELKEZÕ ADÓZÓK NEVE, CÍ-
ME ÉS AZ ADÓTARTOZÁS ÖSSZE-
GE A 2012. 06. 30-AI ÁLLAPOTNAK
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Az Arany János Kulturális Központ Rácz
József Galériában 2012. április 18-án
17 órától STEKLY ZSUZSA zománc-
mûves FOHÁSZAIM címû tûzzománc-
kiállítását KUBANEK MIKLÓS tanár, új-
ságíró nyitotta meg. A rendezvényen egy
vetítés során a mûvésznõ mûhelytitkai-
nak is nyomában járhattunk. 

A tárlat 2012. április 30-áig látogatha-
tó, hétköznapokon 8–18 óráig.

„Köszönöm Uram, hogy ezt a napot is
megértem, Köszönöm Neked szeretõ csa-
ládomat, egészségemet, s néhány igaz ba-
rátomat! Köszönöm, hogy tudok örülni a
szépnek, érezhetem a tavasz illatát, a lágy
szellõ simogatását, hallhatom a patak
csobogását, és láthatom a csillagok ragyo-
gását az éjszakai égen. Köszönöm, hogy
nekem dalol a fülemüle és a csalogány,

lelkemig ér Vivaldi, Grieg és Smetana mu-
zsikája. Köszönöm, hogy szeretett szüleim
emléke szívemben él: érezhetem anyám
simogatását, apám biztató pillantását!
Köszönöm, hogy egész valómat elégedett-
séggel töltöd el, s elmém nem háborog
hiábavalóságokért! Hiszem, hogy nincse-
nek ellenségeim és rosszakaróim, de annál
több olyan ember van közelemben, akivel
azonos hullámhosszon rezgünk.

Tudom, nem éltem fölöslegesen: tanít-
ványaim folytatják megkezdett munká-
mat, az elvetett mag jó talajba hullt. Re-
mélem, lelkem temploma épp olyan jól
szolgál majd, mint eddig, és mindvégig
megadatik nekem az a képesség, hogy
gondolataimat, a Te gondolataidat képek-
ké formáljam!”

Stekly Zsuzsa

TIT Klub és
a Nyugdíjas Pedagógus

Klub rendezvény

„Minden egyes fának, minden egyes vi-
rágnak, minden egyes kõnek, minden
egyes pocsolyának nevet kell adni, hogy
többé ne lehessen elfelejteni õket.”

(Le Clézio
Nobel-díjas francia regényíró)

2012. április 18-án – szerdán – az
Arany János Kulturális Központ klub-
termében került sor a Magyar Nyelv
hete alkalmából a TIT Klub és a Nyug-
díjas Pedagógus Klub rendezvényére.
Telt házas tömeg elõtt különleges hely-
neveink témakörben elõadást tartott
dr. Erdélyi Erzsébet nyelvész, nyugal-
mazott fõiskolai docens.

Fohászaim

II. TÛZZOMÁNC KÉZMÛVES TÁBOR
2012. JÚNIUS 25–29-éig, illetve

2012. JÚLIUS 9–13-áig
Helye: Petõfi Sándor Általános Iskola

Ha szeretnéd tudni:
– Hogyan lehet tûzzománc technikával varázslatos

tárgyakat alkotni?
– Hogyan készíthetsz egyedi, különleges tûzzománc

képeket?
– Ismerd meg az ékszerzománc titkait!

Ha ügyes vagy, naponta egy tûzzománcot
el tudsz készíteni! Az elkészült remekmûveket

a kiégetés után hazaviheted!

A tábor ideje délelõtt 9 órától 13 óráig lesz.

ALKOSS VELÜNK!

SZERETETTEL VÁRUNK!

Jelentkezés Patkós Gyõzõ bácsinál június 14-éig.
Tel.: 06-30/855-5576

Részletek a www.nagykoros.hu honlapon!(Patkós Gyõzõ alkotása)

L RENDELKEZÕK KÖZZÉTÉTELÉRÕL
MEGFELELÕEN KERÜL KÖZZÉTÉ-
TELRE A WWW.NAGYKOROS.HU
HONLAPON, VALAMINT AZ ÖN-
KORMÁNYZAT HIRDETÕTÁBLÁ-
JÁN (2750 NAGYKÕRÖS, SZABAD-
SÁG TÉR 5.)

Amennyiben a közzétett lista adattartal-
mára vonatkozóan az adózónak észrevé-
tele van, vagy abban bárminemû ponto-
sítást, módosítást kíván elõterjeszteni, il-
letve fizetési könnyítést kérelmez, akkor
azt a Nagykõrös Város Önkormányzat

Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodájá-
nak adóztatási szakterületén ügyfélfoga-
dási idõben (hétfõn:15.00–18.00, szer-
dán: 8.00–12.00 és 13.00–15.00, pénte-
ken 8.00–12.00 óráig) a Nagykõrös, Sza-
badság tér 4. szám alatt teheti meg.

A hatóság számára fontos, hogy a bevéte-
lek beszedése mellett az adóztatás techni-
kai lebonyolítása az adózók jogkövetõ
magatartásának elõsegítésével törvénye-
sen, szakszerûen történjen. Az adóható-
ság tevékenysége egyfajta „szolgáltatás-

nak” is tekinthetõ. A magasabb minõsé-
gû szolgáltatás eléréséhez szükséges a fe-
lek együttmûködése, a jogok gyakorlása
és a kötelezettségek betartása, teljesítése.
A helyi adóbevételek kiemelten fontosak
azok felhasználásával megvalósuló inf-
rastrukturális és közmûfejlesztési célok-
ban, és jelentékeny szerepet játszanak a
város költségvetési bevételeiben, hozzá-
járulva az arányosabb köztehervise-
léshez.

Dr. Nyíkos Sára s. k.
jegyzõ
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SZENT
GYÖRGY-NAPI

VÁSÁR
NAGYKÕRÖSI

VÁSÁR
VÁSÁRI KOMÉDIA

ÁPRILIS 29.,
VASÁRNAP 9 ÓRA

HELYSZÍN:
VÁSÁRTÉR

9.00 Néptáncbemutató

9.30 Madzag Bábegyüttes
Vitéz László mûsora

10.30 „Hoppsza Sári”
– operett a Körszínház

elõadásában

11.00 Magyar nóta

A rendezvény ideje alatt
vásári játszóház az Arany
János Kulturális Központ

közremûködésével.

2012. MÁJUSI FOGADÓÓRÁK
Dr. Czira Szabolcs polgármester és országgyûlési képviselõ
2012. május 3-án (csütörtök) 13.00 órától fogadóórát tart.
Helye: Nagykõrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
(Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)

Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester, Nagykõrös 1. számú
választókerületének települési képviselõje 2012. május 21-én
(hétfõ) 13.00–14.00 óráig fogadóórát tart.
Helye: Nagykõrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
(Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 11. szoba)

Dénes Dénes települési képviselõ 2012. május 30-án (szerda)
18.00 órától fogadóórát tart.
Helye: Nagykõrös, Botond u. 2.

G. Kovács Sándor, Nagykõrös 4. számú választókerületének
települési képviselõje 2012. május 9-én (szerda) 16.00–17.00
óráig fogadóórát tart.
Helye: Nagykõrös, Mintakert u. 22.

Illés Sándor, Nagykõrös 6. számú választókerületének telepü-
lési képviselõje 2012. május 9-én (szerda) 17.00 órától fogadó-
órát tart.
Helye: Hétszínvirág Óvoda (Nagykõrös, Ifjúság u. 22.)

Jeruskáné Berényi Erzsébet, Nagykõrös 2. számú választó-
kerületének települési képviselõje 2012. május 14-én (szerda)
17.00 órától fogadóórát tart.
Helye: Petõfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon (Nagykõrös,
Vadas u. 2.)

László Ferenc települési képviselõ 2012. május 8-án (kedd)
14.00–15.00 óráig fogadóórát tart.
Helye: Arany János Kulturális Központ (Nagykõrös, Szabadság tér
7. fszt. 1. szoba)

Nagy Balázs, Nagykõrös 8. számú választókerületének telepü-
lési képviselõje 2012. május 9-én (szerda) 16.00–18.00 óráig
fogadóórát tart.
Helye: FIDESZ Iroda (Nagykõrös, Kossuth L. u. 2.)

Sebestyénné Angyal Zsuzsanna, Nagykõrös 7. számú választó-
kerületének települési képviselõje 2012. május 16-án (szerda)
17.00–18.00 óráig fogadóórát tart.
Helye: Kossuth Lajos Általános Iskola (Nagykõrös, Kinizsi u. 4.)

Szabóné Irházi Zsuzsanna, Nagykõrös 5. számú választókerü-
letének települési képviselõje 2012. május 16-án (szerda)
17.00–18 00 óráig fogadóórát tart.
Helye: FIDESZ Iroda (Nagykõrös, Kossuth L. u. 2.)

Nagykõrös Város Önkormányzattal szerzõdéses viszonyban álló ügyvédi iro-
da képviselõje 2012. május 14-én 13.30–16.30 óráig fogadóórát tart a Pol-
gármesteri Hivatalban (Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 13.).

Meghívó
az Arany-Híd

Baráti Kör
2012. májusi

rendezvényére

Helyszín: Tímárház,
Ceglédi út 

Idõpont: 2012. május 3.
(csütörtök) 17 óra

Program: 
Elõadás: Tényi András: 

Épített örökségünk

Programvezetõ: 
Kissné Tóth Gabriella

A rendezvényre
minden érdeklõdõt
szeretettel várnak

a szervezõk

TÚRAINVITÁLÓ – Tölgyek alatt gyöngyvirágos réten

Május 1-jén a Pálfája parkerdõben – immáron már hagyományosnak
mondható – gyöngyvirágtúrán ismerkedünk az ébredõ erdõ növény-,
bogár- és madárvilágával SÁPI MÁRIA, a Pálfája Oktató Központ kör-
nyezeti nevelõjének vezetésével.

Részvételi díj: felnõtteknek 500 Ft, gyermekeknek 6 éves kortól 300 Ft,
családoknak 1200 Ft

10 órakor indulunk a vasútállomás elõtti térrõl kerékpárral, a kocsival csatlakozókat
megkérjük, hogy vonattal érkezõ gyalogos túratársainkat vigyék majd ki az erdõbe.

Kb. 2–3 km-t fogunk gyalogolni, és 13–14 órakor indulunk haza.

Jelentkezni a 06-30/663-4657 telefonon SÁPI MÁRIA szakvezetõnél és 06-20/512-6738
telefonon JÓZSA SÁRA szervezõnél lehet.
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PÁR-BESZÉD a Dalmady Gyõzõ Óvoda, Általános Iskola
és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményben

Április 16-án került megrendezésre a
Dalmady Gyõzõ Óvoda, Általános Iskola
és EGYMI PÁR-BESZÉD c. konferencia-
sorozatának második találkozója. Váro-
sunk lelkes, magasan képzett logopé-
dusai évek óta keresik a kapcsolatot
azokkal az intézményekkel, melyek gyer-
mekeink fejlõdését folyamatosan figye-
lemmel kísérik. A nagy sikerû rendez-
vény témája a gyermekkori artikulációs
hibák: általános és részleges pöszeség,
melynek meghívott célcsoportja az óvó-
nõk voltak.

Bundiné Veszprémi Ildikó elõadásából
átfogó, részletes elméleti ismereteket
kaptak az óvónõk a pöszeség élettani, or-
ganikus és funkcionális okairól, megis-
merhették a pöszeség tüneteinek széles
skáláját: artikulációs, nyelvi, hallási és a
pszichés tüneteket.

Bemutatásra került a Logopédiai Szak-

szolgálat év eleji vizsgálóeljárásának
anyaga, felvételének menete, eredmé-
nyeinek értelmezése – mely a logopédiai
terápia alapját képezi. 

A pedagógusok betekintést kaptak a
logopédiai óra felépítésérõl, a fejlesztés
menetérõl, annak szakaszairól a gyermek
beszédének fejlõdése folyamán.

Számos logopédiai játékkal ismertet-
tük meg vendégeinket, melyeket munká-
juk során jól adaptálhatnak a foglalkozá-
saikon. 

A téma napjainkban egyre aktuálisabb,
hiszen számos gyermek küzd artikulációs
hibákkal. Ennek kezelése logopédusi
kompetencia, de játékos formában az
óvónõ is nagyban elõsegítheti a gyermek
beszédének fejlõdését, a különbözõ fúvó-
gyakorlatokkal, az artikulációs, ügyesítõ
ajakgyakorlatokkal, illetve a hallási fi-
gyelmet fejlesztõ és beszédhanghallást

fejlesztõ játékokkal. Az elõadás után a
gyakorlatban is megtekinthették e játé-
kok instrukcióit, feladatvégzési techni-
káit Agócsné Tóth Ildikó és V. Faragóné
K. Mónika bemutatóóráin. 

Az óvónõk elégedetten távoztak a kon-
ferenciáról, sok hasznos elméleti és gya-
korlati tudnivalót, segédanyagot kaptak. 

A konferenciasorozat a következõ tan-
évben folytatódik, nagy az igény a peda-
gógusok részérõl ezekre a nyílt napokra,
amelyeken új kapcsolatok szövõdhetnek,
és bõvülhet módszertani eszköztáruk. 

Iskolai intézményegységünkben ugyan-
ezen a napon nyílt napot tartottunk.
A bemutatóórákat szülõk és kollégák ré-
szére hirdettük. Nagy örömmel vettük,
hogy szinte minden osztályunkban vol-
tak látogatók a társintézményekbõl is.
Az érdeklõdõk betekintést kaphattak az
SNI tanulók szegregált oktatásába, spe-
ciális oktatási módszereibe és egyéb, te-
rápiás eljárások osztálytermi alkalmazá-
sába, pl. zeneterápia az énekórán. Isko-
lánkban csak összevont csoportok mû-
ködnek, a legnagyobb feladat a csopor-
tos és egyéni differenciálás. Ez azt jelen-
ti, hogy nem csupán az egy osztályba
járó különbözõ évfolyamokhoz, hanem
az egyéni képességekhez is alkalmazkod-
nunk kell. Az általános iskolákban dol-
gozó kollégák számára az integrált okta-
tás bevezetésével az utóbbi években nagy
feladatot és nehézséget jelent a differen-
ciálás. A gyakorlatban történõ bemuta-
tással, tapasztalatszerzéssel próbáltunk
segítséget nyújtani ehhez a nehéz fel-
adathoz. Az órákat látogató pedagógu-
sok elismerõen szóltak arról, hogy ezt a
nagyon nehéz feladatot milyen sokré-
tûen oldjuk meg.

Az iskolánkban folyó magas színvona-
lú munka magasan képzett gyógypeda-
gógusaink elhivatottságát, kreativitását
tükrözi. 

Dalmady Gyõzõ Óvoda,
Általános Iskola és EGYMI

PÁR-BESZÉD a Dalmady Gyõzõ Óvoda, Általános Iskola
és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményben
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SZÉP EREDMÉNYEK
a Petõfi iskolában

2012. április 14-én Budaörsön
rendezték meg a Teleki Pál
Országos Földrajz–Földtan
Verseny megyei döntõjét.
Nagykõröst a Petõfi iskola ta-
nulói képviselték – sikeresen!
A 7. évfolyamosok között

VOZÁR VIKTOR állhatott fel
a képzeletbeli dobogó 3. foká-
ra, míg a 8. évfolyamosoknál
HORVÁTH DÁVID megyei
3., FARAGÓ SÁNDOR pedig
4. lett. Felkészítõjük: Nyerges
István.

NÉMET NYELVI SIKEREK
a Petõfi iskolában

19. alkalommal rendezték
meg április 4-én Isaszegen a
megyei német nyelvi versenyt,
amelyen ismét sikeresen szere-
peltek a Petõfi iskola diákjai.
A négyfordulós verseny szó-
beli fordulóján Pest megye
211 diákja vett részt. Az érté-
kelés évfolyamonként és az
óraszámok arányában történt.
Az összes pontszám felét ad-
ták az írásbeli fordulók, másik
felét a szóbeli versenyen nyúj-
tott teljesítmény, amely három
részbõl állt. Elõször egy ver-
set, prózát vagy dalt kellett
elõadni. Ezt követte az önálló
témakifejtés, ahol a nyelvvizs-

gákkal azonos témákról kel-
lett beszélni. Az utolsó feladat
egy adott témában szituációs
beszélgetés volt az értékelõ ta-
nárokkal. Hatodikos tanu-
lóink sikeresen szerepeltek az
igen szoros versenyben. 

Díjazottak: 3. Harsányi Ré-
ka 111,5 pont; 4. Berényi Pet-
ra 110,5 pont; 5. Dúzs Szófia
110 pont; 8. Rácz Kata 106,5
pont.

Gratulálunk!
Minden versenyzõ felkészí-

tõ tanára Tóth Istvánné, aki
részt vett a zsûri munkájában
is, természetesen nem a saját
tanítványainál.

Tudományos Diákkonferencia
A Toldi Miklós Élelmiszer-
ipari Középiskola immár
X. alkalommal rendezte meg
a Tudományos Diákkonfe-
renciát. Az ország különbö-
zõ szakiskoláinak diákjai év-
rõl évre eljönnek Nagykõ-
rösre, s az élelmezés, élelmi-
szeripar, a környezetvéde-
lem különbözõ területeirõl
készített tudományos dol-
gozatokkal mutatkoznak be.
A dolgozatok mellett a vetí-
tett (Power Point) elõadás-
ban mutatják be munkáju-
kat, s adnak számot felké-
szültségükrõl. 

Az idén 12 pályamunka
érkezett be Szegedrõl (Sze-
gedi Szolgáltatási Középis-
kola és Szakiskola Fodor Jó-
zsef Élelmiszeripari Tagin-
tézménye), Gyuláról (Gön-
döcs Benedek Középiskola
Szakiskola és Kollégium)
Egerbõl (Egri Kereskedelmi
Mezõgazdasági Vendéglátó-
ipari Szakközép-, Szakiskola
és Kollégium), s természete-
sen helybõl, a Toldi Isko-
lából.

A konferencia április 14-
én került megrendezésre.
Támogatója volt a Toldi
Szakközépiskola mellett a
Magyar Agrárkamara, házi-
gazdája Kisné Rózsa Ibolya
igazgató asszony. A zsûri el-
nöke Prof. Dr. Novák László
Ferenc, az MTA doktora,
néprajzkutató, történész, az
Arany János Múzeum c. és
ny. igazgatója, s a munkáját
segítette Wayda Imréné (Vi-
dékfejlesztési Minisztérium
KSZI oktatási igazgatója) és
Bereczkiné Kardeván Kinga
(Magyar Agrárkamara szak-
képzési referense) zsûrita-
gok.

A pályázati elbírálás há-
rom szempontot vett figye-
lembe: 1. a dolgozatot; 2. a
konferenciaelõadást; 3. az
összteljesítményt (dolgozat
és elõadás).

A dolgozatírás kategóriá-
jában I. helyezést ért el
Baros Csilla – Hammar Mó-
nika Anasztázia Egerbõl

(felkészítõ: Lévárdi Tamás)
„Az élelmiszerek csomagolá-
sának jelentõsége a modern
élelmiszergyártásban” címû
pályamunkával. II. helyezett
Fazekas Mariann – Bedõ
László Nagykõrösrõl (felké-
szítõ: Turi Tibor) a „Hájas
tészta” c. dolgozattal. III. he-
lyezett lett Gál Renáta –
Kurucz Kinga Egerbõl (fel-
készítõ: Lévárdi Tamás) a
„Kiskalácsom, nagykalá-
csom” c. munkával.

A második, elõadás kate-
góriában I. helyezett Cser
Balázs Szegedrõl (felkészítõ:
Dávid István) a „The Coca-
Cola Company” c. témával.
II. helyezett Radics Maja
Emma Szegedrõl (felkésztõ:
Dávid István) „Az egészséges
táplálkozás” c. elõadással.
III. helyezett Bite Noémi
Szegedrõl (felkészítõ: Dávid
István) „A teák varázsa” cí-
mû elõadásával.

A harmadik, abszolút ka-
tegóriában I. helyezést ért el
Mitykó Kornél Szegedrõl
(felkészítõ: Dávid István és
Juszku István) az „Õz elõfor-
dulása, megjelenése” dolgo-
zattal és elõadással. II. he-
lyezett Striffel Árpád Bence
Gyuláról (felkészítõ: Gyara-
ki Szilvia) „A békéscsabai
István malom története” c.
munkájával. III. helyezett
lett Juhász Réka – Dinya
Anita Nagykõrösrõl (felké-
szítõ: Gavaldik Éva és Ka-
pás Tibor) „A nagykõrösi kõ-
risfák története” c. dolgo-
zattal és elõadással.

A jól megszervezett és
megrendezett rangos konfe-
rencia elismerést váltott ki a
versenyzõk és tanáraik köré-
ben, s azzal a jó érzéssel tá-
voztak el a Toldi Miklós
Élelmiszeripari Szakközép-
iskolából, hogy a jövõ esz-
tendõben is képviselik ma-
gukat ezen a rangos tudo-
mányos diákköri konferen-
cián.

Dr. Novákné
dr. Plesovszki Zsuzsanna

PhD
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HAJRÁ, NAGYKÕRÖS! HAJRÁ, KINIZSI!

A megállíthatatlanok

Nagykõrös elsõ számú labdarúgócsapata újabb gyõzelmet
szerzett nem hazai pályán. Szurkoljunk együtt a Kinizsi TL
FC csapatának, akik töretlenül menetelnek elõre, s így nagy
eséllyel nyerhetik meg a tavaszi fordulót is. 

Tárnok KSK – NK Kinizsi TL FC 0-3

Gólok: Szluka 2, Petõ

KUPAMÉRKÕZÉS 

Abony KID FC –
Nk Kinizsi TL FC 1-8

Abonyba látogatott a Kinizsi
TL FC elsõ számú labdarúgó-
csapata 2012. április 18-án, mi-
vel a Pest megyei kupa 5. fordu-
lójának megrendezésére került
sor. A tét a nyolc közé jutás
volt, így mindenképpen gyõz-
nie kellett csapatunknak a to-
vábbjutáshoz, mert alacsonyabb
osztályú csapat lévén, döntetlen
esetén az Abony jutott volna to-
vább.

Az 5. forduló párosítása:
Pécel-Elitsec – Dunabogdány
Göd – Érd
Vác-Deákvár – Verõce
Valkó – Viadukt-Biatorbágy
Tápiógyörgye – Maglód
Abony KID FC – NK Kinizsi
TL FC
Halásztelek – Felsõpakony
Újhartyán – Diósd

Játékosok: Rónaszéki, Mojzes,
Petõ, Kurucsai, Picikász, Bran-
ko, Pintér, Schrancz, Malik,
Tóth, Szluka

Csere: Szabó, Frank, Kriss, Jó-
zan, Horváth

Gólok: Szluka (2), Tóth (2),
Malik, Branko, Picikász, Hor-
váth

Tóth Mihály a mérkõzés után:
„Kicsit fásultnak és tompának
láttam a csapatot a bemelegítés
alatt, de az osztálybeli különb-
ség hamar rányomta a bélyegét
a mérkõzésre, mivel szinte végig
nyomás alatt tartottuk az ellen-
fél kapuját. Számtalan helyzetet
dolgoztunk ki, és még az is bele-
fért, hogy két játékosunk egy-
mást szerelje le ziccerben a má-
sodik félidõben. Ez a kupa-
meccs jól szolgálta az egész heti
felkészülésünket. A srácok ismét
jól teljesítettek!

Külön szeretnék gratulálni
fiatal játékosunknak, Józan
Csabának, aki ezen a napon ját-
szott elõször az elsõ csapat-
ban!” (forrás: www.korosfo-
ci.hu)

Képünk illusztráció

KÖVETKEZÕ MÉRKÕZÉSEK:

2012. április 29. 16.30 órától
Verõce SE – NK Kinizsi TL FC

2012. május 5. 17.00 órától
NK Kinizsi TL FC – Bagi TC '96

Bõvebb információ a www.korosfoci.hu honlapon.
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A NAGYKÕRÖSI KÖRSZÍNHÁZ
IFJÚSÁGI STÚDIÓJA BEMUTATTA:

A NAGYKÕRÖSI KÖRSZÍNHÁZ
IFJÚSÁGI STÚDIÓJA BEMUTATTA:

A NAGYKÕRÖSI KÖRSZÍNHÁZ
IFJÚSÁGI STÚDIÓJA BEMUTATTA:

Hatalmas volt az érdeklõdés a Nagykõrö-
si Körszínház Ifjúsági Stúdiójának bemu-
tatója iránt. A Grease címû darab Kiss
Zsolt rendezésében 2012. április 23-án
az Arany János Kulturális Központ szín-
háztermében telt házas tömeget vonzott,
még a pótszékeken sem maradt üres hely.
A musicalt két részben tekinthették meg a
jelenlévõk, akik nagyszerû hangulatban
tölthették el a hétfõ estéjüket. Kiváló te-
hetségek szórakoztatták õket, s varázsol-
ták eléjük az ötvenes évek végének Ame-
rikáját, a bõrdzsekit hordó, olajozott ha-
jú „Elvis-sérók”, lófarkak, fecskefarkú li-
muzinok, pörgõ szoknyák, rock and roll
idõszakának fiataljait. A koreográfiát

Horváth Melinda tanította be, fõbb sze-
repekben: Márkus Petra, Cselóczki Ben-
ce, Szabó Léna, Szûcs András, Lipák Ni-
ki, Csernus Kristóf, Borda Fruzsina, Ta-
más Dávid, Szojka Cinthia, Tallosi Dá-
niel, Nagy Brigitta, Tolnai Szilvia, Sze-
leczki Ádám, Mihalyik Alexandra.

Tekintse meg képgalériánkat
a www.nagykoros.hu honlapon!

A Zenére Hangolva Musical Bérlet
2012 következõ elõadása 2012. má-
jus 21-én a Mágnás Miska cí-
mû operett két részben.
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